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  Věc :    Vážení zástupci spolků a neziskových
organizací,

   
jsme místní akční skupina Podchlumí sídlící v Holovousích a na Hořicku působíme již 16. rokem.
Za tu dobu se nám podařilo pomoci různým subjektům zrealizovat téměř 200 projektů s dotací přes
70 mil. Kč. Ve zlepšování kvality života v našem území chceme pokračovat také v nadcházejícím
období 2021-2027. V současné době kancelář MAS připravuje novou Strategii komunitně vedeného
místního rozvoje (SCLLD), která bude výchozím předpokladem pro čerpání evropských, národních
i regionálních dotací pro obce, neziskové organizace, zemědělské i nezemědělské podniky a další
subjekty v Podchlumí. Na současně platnou strategii se můžete podívat zde.

Uvědomujeme si, že  bez Vaší spolupráce nezjistíme přesně potřeby i potenciál v „neziskové“
sféře  v  regionu,  a  proto  Vás  prosíme  o  aktivní  spolupráci  při  přípravě  tohoto  dokumentu
vyplněním KRÁTKÉHO online dotazníku.  V první části  dotazníku prosím vyplňte, jak jste
spokojeni  se  současným  stavem  v oblasti  svého  působení,  a  poté  i  Vaše  projektové  záměry
(VŠECHNY potřeby, které máte, i když jsou zatím ve fázi dlouhodobé vize, bez jakékoli přípravy
v plánu pro příštích cca 10 let). 

Zajímá nás jak pohled organizací, které sídlí/provozují svou činnost v území MAS (mapa zde), tak
organizací,  které sídlí  v jiných obcích/městech, avšak jejich aktivity mají  dopad na obce MAS
Podchlumí a jejich občany. Vyplnění tohoto dotazníku je pro nás důležitým vodítkem.  Kompletní
vyplněné  dotazníky  budou  zařazeny  do  slosování  o  ceny z řady  výrobků  PODKRKONOŠÍ  regionální

produkt®. 

Dotazník je otevřen  do 21.3.2021. Souhrnný výstup z dotazníkového šetření bude zveřejněn na
webu  www.maspodchlumi.cz.  Všechna  data  získaná  vyplněním  dotazníků  slouží  výhradně  pro
potřeby MAS Podchlumí.

Děkujeme za Váš čas a spolupráci.

Ing. Kateřina Burianová

vedoucí zaměstnanec pro SCLLD
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